

世界

夫妇林中露营时遭袭

受害女性和丈夫15日从中央邦骑自行车前往泰姬陵所在地、北部旅游城市阿格拉,当晚在德蒂亚区一座村庄的树林里露营。当地警官阿夫扎尔说,“瑞士籍受害人正在露营时”,7至8名男子发起袭击,“把男子绑起来,当着他面强奸那名女性”,最后抢走1万卢比(约合185美元)现金和一部手机。

印度媒体援引男游客的话报道,案件发生于当晚9时30分左右,袭击者用木棍殴打他,把他绑起来,当面性侵他的妻子。受害女性大约40岁,遭袭后被送往瓜廖尔市一家医院,经检查确认遭受性侵,晚些时候出院。警方说,受害女性神志清醒,告诉警方夫妻俩都是瑞士人。

美联社援引一名当地警官的话报道,警方事发后拘留并讯问了13名男子,随后释放了其中6人。目前,警方调查仍未结束,但“已经针对7名未确认身份的男子就强奸案立案”。另据路透社报道,这对夫妇15日晚遭7人袭击,其中4人参与轮奸。

当天再发公交轮奸案

瑞士外交部当天晚些时候发表声明,对瑞士公民在印度遭遇惨剧“深感震惊”。声明说,瑞士驻印度大使正与印度当局联系,希望尽快确认袭击者身份,把他们绳之以法。早在2003年,两名男子在首都新德里一座礼堂的停车场劫持一名36岁的瑞士女外交官,驾车带走并实施强奸,最后把她释放。迄今没有人因这起案件受到指控。

《印度时报》报道,这是中央邦最近发生的第二起外国游客遭强奸案件。一名韩国女学生今年1月在印度独自旅行时,遭到一家旅店店主的儿子迷奸。另据《印度报业托拉斯》报道,就在瑞士女游客遭轮奸的同一天,一名38岁已婚印度女性在一辆私营公交车上遭到3人轮奸,作案者包括司机和一名售票员。

印度国家犯罪档案局数据显示,印度每20分钟就有一名女性遭强奸。不过,据警方估算,由于顾及颜面,仅有40%受害女性报案。这意味着女性在印度遭遇侵犯的实际数字可能更高。

严惩强奸议案获批准

印度执政党国大党主席索尼娅·甘地16日说,印度不久将通过一项法律,防止针对女性的暴力事件。根据印度内阁14日批准的这项议案,强奸、跟踪尾随、窥阴癖等行为将面临更严厉惩罚,性侵者可能面临20年至终身监禁,甚至死刑。

索尼娅·甘地说,政府已采取多项措施改善女性地位,使她们能够自立。“我们打算用大约100亿卢比(约合1.85亿美元)资金建立一个女性银行,由女性运营,帮助女性创业。”她进一步说,“我们同时用100亿卢比(约合1.85亿美元)建立一个‘尼尔巴娅基金’,用于保护我们母亲和姊妹的荣誉和尊严。”“尼尔巴娅”是印度人对黑公交轮奸案受害女生的称呼,意为“无惧”。

据新华社

印度警方16日证实,多名男子15日晚袭击了一对在印度中部地区旅游的瑞士夫妇,抢劫财物,并且当着丈夫的面轮奸那女游客。印度近期频爆针对女性的恶性暴力事件,促使执政党及政府着手加速出台保护女性的新法律。

瑞士女游客在印度遭轮奸

受害者丈夫遭殴打,并被绑目睹全过程



16日,在印度中央邦瓜廖尔,遭轮奸的瑞士籍女子(蒙面者)在警察的护送下进入医院检查。 新华/路透

韩将化学阉割扩至所有性暴力犯人

本报讯 据韩联社报道,韩国法务部17日表示,将从19日起施行《性暴力犯罪者的性冲动药物治疗相关法律》修订案。该修订案内容包括向所有性暴力犯中的性倒错症患者实行药物治疗(化学阉割)。该修订案去年12月18日公布以来,经过了三个月的执行宽限期。化学阉割之前只适用于侵

犯不到16岁的未成年人的罪犯,修订案实施后范围将扩大到所有年龄,以及修订案实施之前的性侵犯罪性倒错症患者。修订案附则规定,修订案适用于实施日之前犯下的性暴力犯罪。

化学阉割是对性变态者投入药物,同时进行心理治疗,在一定时期内减弱性欲的措施。适用对象为性犯罪者中19岁以

上性欲倒错症患者,因为其复发的可能性较大。经过精神科医生的诊断与鉴定,法院宣告治疗命令后,在罪犯出狱两个月前执行该措施。法院在判决有罪时宣告下达治疗命令或治疗监护命令,具备假释条件的罪犯同意接受治疗时,法院有权宣判“化学阉割”15年以下。

(中新)

英教师性侵20余名学生遭起诉

据新华社3月17日电 英国警方16日说,约克郡一名小学教师因性侵20多名学生而遭起诉。警方说,这名男子15日在一家地方法院出庭,受到23项与性侵犯相关的指控。

英国《每日邮报》报道,这名教师现年31岁,涉嫌在3所学校性侵学生,指控包括持有和制作不雅图片、窥阴癖、与小學生性接触和性侵一名13岁以下的男孩。警方

说,已经根据这些指控联系3所学校受害学生的家长。按照警方的说法,如果警方没有联系一些学生家长,有理由认为他们的孩子没有受到性侵害影响。

叙军方又一将领据传已叛逃

据新华社3月17日电 媒体16日报道,叙利亚政府军分管后勤的准将哈卢夫据信叛逃至约旦。总部设在阿拉伯电视台当天播放一段视频,一名身着平民服装的白发男子走进轿车。字幕显示,他是哈卢夫准将。

阿拉伯电视台还播放一段对哈卢夫的采访。哈卢夫证实,他与叙反政府武装一道策划这次叛逃。叙政府方面没有回应哈卢夫叛逃的报道。按法新社的说法,冲突两年来已有数十名叙政府和军方官员“出走”,包括大约40名军官逃至土耳其。去年8月,时任总理贾瓦卜叛逃,出走约旦。

叙总统吁金砖国家采取行动结束冲突

本报讯 据法新社报道,叙利亚总统巴沙尔的顾问布赛纳·沙班在访问南非期间转交了总统的一封信件,巴沙尔在信中呼吁金砖国家通过干预行动结束叙利亚国内冲突。沙班告诉记者,她已经赶在3月26日南非举办金砖国家峰会之前把信件转交给了南非总统祖马。

沙班说:“我就叙利亚国内局势问题,向即将主持3月26日金砖国家峰会的祖马总统转达了巴沙尔总统的一个想法。”她说:“巴沙尔总统的想法是,希望金砖国家采取干预行动,以便结束叙利亚境内的暴力活动,并鼓励开启对话——总统本人愿意开启这样的对话。” (新华)

巴前总统穆沙拉夫欲回国参选

据新华社3月17日电 巴基斯坦前总统穆沙拉夫16日说,打算返回巴基斯坦,带领自己的政党参加5月举行的议会选举。他在一份声明中说,将于本月24日乘商业航班前往巴基斯坦第一大城市卡拉奇,参加一场5万人的集会。超过200名在英国、阿联酋等流亡的人士将出席。

穆沙拉夫1999年借助军事政变上台,2008年辞去总统职务,随后大部分时间居住在英国伦敦和阿拉伯半岛。他2012年一度打算回国,后无限期推迟。巴基斯坦政府先前警告,穆沙拉夫入境将遭逮捕。法院也签发逮捕令,理由是他涉嫌卷入前总理贝·布托遇刺案。2012年8月,穆沙拉夫财产、银行账户遭巴基斯坦当局冻结。

日本曾考虑拥核“自卫”

据新华社3月17日电 美国16日解密的外交档案显示,日本政府曾于1958年内部讨论拥有“防御性”核武器的可行性并告知美国。解密备忘录显示,时任美国驻日大使麦克阿瑟二世(麦克阿瑟的侄子)1958年9月9日告诉国防部和国务院官员,时任日本首相岸信介(安倍晋三的外祖父)认为日本必须拥有核武器,尽管他并没有意愿让美国在日本部署核武器。只是迫于民意,这一想法没能实现。

时任日本首相佐藤荣作1968年1月在施政演说中明确提出“不制造、不拥有、不引进核武器”的“无核三原则”,国会1971年11月批准这一原则作为日本关于核武器的基本政策。尽管不时出现要求核武装的声音,日本国内反对核武器的民意较强,日本政府至今基本坚持无核三原则,同时受美国核保护伞保护。

日本5.5亿美元大单援助非洲

欲借此维持并加强对非影响力

据新华社3月17日电 日本外务大臣岸田文雄16日说,日本打算向非洲国家提供大约5.5亿美元援助,用于维持和平与稳定,防止阿尔及利亚天然气田人质劫持事件那样的危机重演。日本官员说,日方打算6月在非洲发展东京国际会议上宣布更大规模援助。

岸田当天在埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴主持第五届非洲发展东京国际会议部长级筹备会议,宣布这项新的一揽子援非计划。鉴于阿尔及利亚人质危机,日本加强对非反恐援助,寻求协助非洲国家打击恐怖主义、

强化警务和边境管理,并且以此为契机加强与非洲国家的关系。

新援助主要用于加强撒哈拉沙漠南部国家警察队伍的能力,以遏制宗教极端武装人员肆意穿越国境,还将用于帮助苏丹与南苏丹边界、“非洲之角”国家以及刚果(金)东部的难民。大部分资金来自日本国会2月下旬通过的财政补充预算案。日本媒体预计岸田将呼吁非洲国家合作确保在非洲旅游或生活的日本人安全。

阿尔及利亚东南部一座天然气田今年1月遭极端武装人员袭击,大批人质遭挟持。阿尔及

利亚武力解救人质,击毙29名武装人员,10名日本人和27名其他外国人丧生。日本是这场危机中外籍人质死伤最惨重的国家。

按照共同社的说法,当中国积极推进对非外交时,日本希望以非洲发展东京国际会议等机制为平台,维持并加强对这块资源丰富的大陆的影响力。

非洲发展东京国际会议始于1993年,每5年举行一次,相当于日非峰会。第五届会议定于6月1日至3日在日本港口城市横滨举行,由首相安倍晋三主持。日本外务省官员说,安倍打算在会上宣布规模更大的援非计划。

安倍3月底访蒙古国

本报讯 据共同社报道,多名消息人士透露,首相安倍晋三基本决定于本月30日、31日两天访问蒙古国。安倍将与蒙古国总统额勒贝格道尔吉进行会谈,确认合作促进日企投资蒙古的矿产资源开发。

日本首相上次访问蒙古国是在2006年8月,当时的首相是小泉纯一郎。为给安倍的出访铺路,日本自民党代理政务调查会长盐崎恭久已于本月初访问了蒙古国。据悉,安倍可能将在与蒙古国总统的会谈中,对强化日蒙安全合作表示期待。 (中新)